

比斯利 40+19

# 山东完胜青岛获七连胜

1月24日,2015—2016赛季CBA联赛第33轮,六连胜的山东队主场迎战四连胜的同省兄弟青岛队,最终,山东131比99青岛。山东喜获七连胜。

本赛季,山东队在新教练凯撒的执教下已取得32场比赛24胜8负的成绩,上轮对阵四川,队中大杀器杰特砍下43分,状态不好的比斯利也得到了30分22个篮板,拿下了六连胜;青岛队的教练则是直到上赛季还在执教山东的功勋教练巩晓彬,他对山东队可谓了若指掌。自己阵中的“独行侠”吉布森场均砍下41.3分。双方本赛季第一次交手,山东客场1分险胜青岛队,这场比赛也被青岛队视为是复仇之战。

比赛刚开始,大概受到济南寒潮影响,比斯利一次接球失误,另一次三分球投篮甚至砸中篮板后边。还好他迅速调整,在第一节后半场帮助山东赶超比分,此节他个人也得到了18分。虽然他上场时间不多,但他仍然得到40分19篮板5助攻。陈世念在首节杰特缺阵的情况下,得到7分3助攻,全场助攻5个。杰特第二节上场后开始了“不讲理”三分飚射,分差迅速达到17分,他全场手感火热,三分球命中率58.33%,共计得到33分8助攻4抢断。丁彦雨航状态回升,里突外投得到13分。

青岛队方面,开场吉布森就显示了杀手本色,开场3分钟就得到9分,第一节更是得到了全队总得分的三分之二。不过,只能单外援出战的青岛队在第二节大溃败,他全场得到42分7篮板7助攻。吴洋与田嘉夫是青岛队阵中为数不多发挥正常的国内球员,虽然得分不足以帮助青岛改变局面。前者得到

12分,后者13分。

第三节开始,杰特命中三记3分开局,吉布森受困体能命中率下降,杰特再次命中3分球。吴洋得到2分后,山东又在杰特的率领下展开攻击波,丁彦雨航、睢冉、比斯利的得分如同探囊取物,双方分差来到39分。本节结束,山东108比61青岛。青岛单节仅得19分。

最后一节,吉布森跳投得手,丁彦雨航立即还一记3分。大比分领先下,山东换上全华班,陷入得分荒。孙轫滔命中3分后,吉布森抓住山东失误上空篮得分。青岛打出了11比0的小高潮。山东暂停归来,丁彦雨航虽然得分,但防守痼疾仍未解决。青岛队此时注意力也有所下降,曹振华轻松上篮得分。由于分差过大,山东队顺利赢得本场比赛。

第34轮比赛将于27日展开厮杀,山东队主场迎战天津;青岛则客场挑战山西。



比斯利滑翔暴扣

## 意媒曝国米中场 即将加盟申花

1月24日,根据“全市场”、“天空体育”等多家意大利媒体的报道,国际米兰中场大将弗雷迪·瓜林已经决定前往中超效力。不过,他选择的球队很可能是上海申花,而不是谈判许久的江苏苏宁。据了解,由于对苏宁非常深厚的不信任感,再加上哥伦比亚老乡莫雷诺的邀请,促使瓜林最终前往上海滩,与莫雷诺组成申花的中场双核。

最近一段时间,便有意大利媒体称申花突然介入了苏宁与瓜林之间的谈判。而利用苏宁与瓜林谈判陷入停滞的空当,申花趁虚而入,目前已经越来越接近收购瓜林。相关报道中指出,实际上瓜林已经和一家中超俱乐部达成了协议,尽管目前还没有对外宣布,但很有可能就是申花。申花之所以对瓜林感兴趣,也是听从了队长莫雷诺的建议。莫雷诺和瓜林曾是哥伦比亚国家队的队友,彼此关系不错,通过莫雷诺的介绍,瓜林也对申花产生了好感。再加上由于意大利媒体因为“阿德里亚诺事件”,铺天盖地全都是对苏宁“不讲诚信”的负面报道,更让瓜林与申花越走越近。

实际上,当苏宁在23日将1300万欧元的报价提交给国际米兰之后,国际米兰高层已经允许苏宁和瓜林进行转会谈判。但由于苏宁的谈判代表突然从交易中退出,导致瓜林的经纪人措手不及,交易完全停摆。目前看来,苏宁的一系列做法,无疑都在将瓜林推向申花推过去。

与此同时,意大利媒体还报道苏宁收购热尔维尼奥的计划也受到挫折。据了解,苏宁报价1000万欧元求购热尔维尼奥,但遭到罗马的拒绝。罗马要求1800万欧元的转会费,双方对价格的要求差距极大,苏宁能否填补这高达800万欧元的差价,还是个未知数。

## 内蒙古公共体育场馆 将免费或低收费开放

记者从内蒙古自治区体育局了解到,从今年2月10日起,未来5年内,内蒙古将向公众免费或低收费开放公共体育场馆,以更好地满足公众日益增长的体育健身需求。

按照内蒙古体育局新出台的政策,凡是由地方政府投资兴建的公共体育场馆设施,都应当免费或低收费向公众开放,每周开放时间不得少于35个小时,全年开放时间不得少于330天。此外,公休日、法定节假日、学校寒暑假期间等,每天的开放时间不得少于8小时。

为最大限度地满足公众的体育锻炼需求,内蒙古体育局还规定凡是体育场馆所属户外公共区域和户外健身器材,都必须全年免费开放,每天开放时间不能少于12小时。如果公共体育场馆因维修、保养、安全、训练、赛事、天气等原因,不能向社会开放或需调整开放时间,应提前7天向社会公告。

## 莎娃八强战 将再遭遇小威

2016年澳网24日进入第七天,莎拉波娃和小威廉姆斯在当天上午女单第四轮比赛中,先后以2比0淘汰对手,这对夙敌将在四分之一决赛中相遇。

5号种子莎娃率先出战,同瑞士小将本契奇的首次交手略显吃力,在第一盘中接连失误,先遭破发,但莎娃在拉锯战中顶住压力,激战2小时5分钟,凭借全场轰出的21记ACE球,最终挺进8强。

莎娃赛后承认,因为浪费了一些机会,让比赛出现了些起伏。“我今天发球表现不错,救回了几个发球局和破发点。”

紧随其后登场的是小威,卫冕冠军上一轮比赛仅用44分钟就“秒杀”对手,今天依旧气势如虹,再度用55分钟轻取胜利。世界排名第58位的俄罗斯小将加斯帕良仅在第一盘破发一局,就遭头号种子强势压制,以2比6和1比6输掉了比赛。

被记者问及即将再次面对“天敌”小威心态如何时,莎娃表示,打入大满贯赛事的四分之一决赛,没有理由不去奋力一搏,“比赛只会越来越难打,尤其是对阵小威”。(本版稿件据新华社)

3000万欧元

# 中国足球最贵外援亮相

1月24日,天津权健俱乐部在巴西为新外援格乌瓦尼奥举行了小型见面会,中国足球史上最贵外援正式亮相,并展示了自己的新队服。新赛季这位3000万欧先生将会身披11号战袍为天津权健俱乐部征战中甲联赛。



中国足球史上最贵亮相 身披11号战袍合恩卢帅

## 中国足球史上最贵外援诞生

1月22日,巴西妖星格乌瓦尼奥加盟,他的转会费高达3000万欧元,约合人民币2.14亿,这也是迄今为止,中国足球的转会身价纪录。现年23岁的格乌瓦尼奥出道于巴西著名青训摇篮之一的桑托斯俱乐部,该俱乐部曾培养出贝利、内马尔两代巴西足球超级巨星,格

乌瓦尼奥是桑托斯俱乐部出产的又一位冉冉升起希望之星。

2011年,年仅19岁的格乌瓦尼奥进入桑托斯一线队。2014年,22岁的格乌瓦尼奥在圣保罗州联赛上异军突起,以11次助攻荣膺助攻王,入选了圣保罗州最佳阵容,并且当选最佳新人。2015

年,格乌瓦尼奥代表桑托斯队在各项赛事出场55次,打进10球并有5次助攻。

格乌瓦尼奥个人进攻能力极强,技术娴熟、速度迅猛,兼具破门得分与妙传助攻的能力,比赛风格更是极富观赏性。

## 揭秘权健购巴西新星内幕

从曝出权健要购格乌瓦尼奥开始,关于转会价格的问题就有各种版本。由于格乌瓦尼奥的所有权并非桑托斯俱乐部一家所有,桑托斯占35%,Doyen体育公司和经纪人各占35%和30%,所以这笔转会涉及到的费用就相对复杂。

据了解,在权健和桑托斯谈判初

期,权健是想买断格乌瓦尼奥全部所有权,桑托斯俱乐部认为100%的所有权价格至少要2800万欧。而在谈判过程中,桑托斯俱乐部主席又认为2800万欧也不行,应该卖到更高价格。但俱乐部的股东不同意卖掉格乌瓦尼奥的全部归属权,让这一笔交易又进入新的谈判

阶段。

最后根据权健与桑托斯俱乐部以及格乌瓦尼奥、其经纪人等协商,权健最终获得格乌瓦尼奥75%的所有权,需要先行支付1100万欧,而这一笔买卖加上税等其他花费总计超过3000万欧。